SONY.

2-661-379-04(1)

Projector Suspension Support

RV BHERE
oooooo0o0o000oooond

Jooooooood

gbobooooooobobobobooobooboooobooboboboboooobooDbo
gooo

goon
gboboooobooboboboooooboobooboboboboobooobooboono
gbobooooobooboboboooobooooboobobo

A\EL| 0000DDDDDDOOODOOOO000000000000000D0O

gooboboboooooooooboboboboboboooobobo
gboobobooooooboobooboboboboooboooobaoobo
gboobobooooooboobooboboboboooboooobaoobo
gooogo

goooo

gboobobooooobooboobooboboboboooboooobaoobo
gboobobooooobooboobooboboboboooboooobaoobo
gooboboboooooooooobooboobobooo
gooboboboooooooooboboboboobooooobooo

gooboboboooooooooboboboboboboooobooDbo
goobobobobooobooooboobooboobo

Installation manual for Dealers

Manuel d’installation destiné aux revendeurs
Installationshandbuch fur Handler

Manual de instalacion para proveedores
Manuale d’installazione per i rivenditori

LRI BEHE

BAUART
GEPRUFT
TYPE

TUV Rheinland APPROVED

PSS-H10

© 2005 Sony Corporation



00ooooo 20 kg
PSS-HioOOOOOOOoDOoOOobDDbOoObOobobooobobog
goooooooon

goodon

goooooo
oo ooooooooooooo
oooooooooooobooooooooooooo

AEE

gbobobooooooobooooooooboobobo
goboboooobooooboooobbooooboboo

gbobobooooooobooooooooboobobo

gobooboobooboobooooboobooobooobo
gooooon

gooooon

PN

N RE

gooooooon

0

&R

gooooooon

Y

SRR

SBNFEIE

A A Ooo0O0O0ooooooog

UO0pUOUOoooU0doUU0U0ooooooooooOoon

o0 oo

guooobobbuooooooobobougd
goboboobboogooooboboobo
guoooon

- JO0D0O0O0O0ODODDOODODODOOOOO
oo
- 00000DD0O0120kgD 0O OOOODO
*Eﬁ; gbooooboooooooooboobobob
- JO0O0OD0OODOODOODOOODOODbOObOODbO
O0oo0ooooooooMiooooooooo
00000000000000OMI0COODO
gbooboboooooobooboobobob
gboooooooobo
- JO0D0O0OODOODODODOLObOOOO
gbobooboooooooboboboboboob
gooooooon
PSS-H10OOOOOODOODOODOODOOO
gboobooooooobobobobooob
gooooooooooobobob

200000000

0000000000010 000000000
gbooooooobooboboooo

BT

gobooobboogoooon

0000000MO000000000000
000
0000000MO0000000000000

}Ig77 000000000 O0OOOOOOOOOOOO0
0000000MO0000000mMO000
000000000000
0001001000000000000000
000000000000



gboogbooaoo
0000000000000000000000
oooooooooo

® gboooboboboobooobooboooon

PEREIE cooo

gogodooooooog

goboboobbooooooobobo

O

gboboooooooboobomobooboo
gboboooooooboboooooboooboon
gboboooooomoooboobooooboo
gooo

BT

0 ooooooooooUdoooooooooood

|

gooobboboodoooan

goobooooobooboboboobooooo
obobobobooboooooboonog
==

gogooobood

goboooooboooobooboboboooo
gboboboooobooboboooooooo
gbobobooooboobooo

=31

gogobbobboooooobooo

gboooobooboobooboboobooboooo
gboboboboboboboooooooo
gbobooooooog

o
me
el

Maximum load: 20 kg (44 1b 2 02)

The PSS-H10 suspension support is designed to be
used with the Sony projector.

Caution

« For installation, consult with qualified Sony
personnel.

* The ceiling should be capable of supporting a
weight of at least 120 kg (264 b 9 0z); if not,
the ceiling must be reinforced.

» When you attach the bracket directly to the
ceiling, use commercially available M10 bolts
with nuts and washers, depending on the
ceiling. Use of other bolts, nuts, and washers
other than M 10 may present adanger of falling.

» Be sureto assemble and attach the suspension
support in the order indicated; otherwise the
projector may fall.

» The PSS-H10 suspension support is designed
for use with Sony projector. Never use it for
another purpose.

gogobbobboooooobooo

S

gboboboooobooboobobomoo
gbobobooooogo

Charge maximale : 20 kg (44 1b 2 0z)

L e support de suspension PSS-H10 est congu pour
étre utilisé avec le projecteur Sony.

Attention

* Pour I'installation, adressez-vous a un personnel
Sony qualifié.

* Le plafond doit pouvoir supporter un poids d' au
moins 120 kg (264 Ib 9 0z) ; dansle cas
contraire, il y alieu de renforcer le plafond.

« Lorsgue vous attachez le support directement au
plafond, utilisez des boulons M 10 disponibles
dans le commerce avec des écrous et rondelles,
en fonction du plafond. L’ utilisation de boulons,
écrous et rondelles différents peut représenter
un danger de chute.

» Assemblez et fixez le support dans |1’ ordre
indiqué; sinon, le projecteur risque de tomber.

* Lesupport de suspension PSS-H10 est congu
pour étre utilisé avec un projecteur Sony. Ne
I"utilisez jamais ad' autres fins.




Deutsch

Maximale Belastbarkeit: 20 kg

Die Aufhéngung PSS-H10 ist zur Verwendung mit
den Projektoren von Sony konzipiert.

Vorsicht

* Wenden Sie sich bei der Installation an
qualifizierte Fachkréfte von Sony.

» Die Decke sollte fur eine Tragfahigkeit von
mindestens 120 kg ausgelegt sein. Andernfalls
muss die Decke verstéarkt werden.

* Wenn Sie die Halterung direkt an der Decke
befestigen, verwenden Sie handel siibliche M 10-
Schrauben mit Muttern und Unterlegscheiben (je
nach Decke). Wenn Sie keine M 10-Schrauben,
-Muttern und -Unterlegscheiben verwenden,
besteht die Gefahr, dass das Gerét herunterfallt.

» Achten Sie darauf, die Halterung in der
angegebenen Reihenfolge zu montieren und
anzubringen. Andernfalls kann der Projektor
herunterfallen.

* Die Aufhadngung PSS-H10 wurde speziell fur
den Projektor von Sony konzipiert. Verwenden
Sie sie ausschliefdlich fur diesen Projektor.

» Kein weiterer Einsatz bei Schaden.

Espafiol

Carga maxima: 20 kg (44 1b 2 0z)

El soporte de suspension PSS-H10 esta disefiado para
utilizarse con el proyector de Sony.

Precaucion

* Pararedlizar lainstalacién, consulte con
personal cualificado de Sony.

« El techo debe ser capaz de soportar un peso de
a menos 120 kg (264 |b 9 0z). De no ser asi, es
necesario reforzarlo.

« Al fijar €l soporte directamente en € techo,
utilice pernos M 10, disponibles en el mercado,
con tuercas 'y arandelas en funcién del techo. El
uso de pernos, tuercas'y arandelas que no sean
M 10 puede presentar peligro de caida.

» AsegUrese de montar y fijar €l soporte en €l
orden indicado, ya que en caso contrario es
posible que el proyector se caiga.

* El soporte de suspension PSS-H10 esta
disefiado para utilizarse con el proyector de
Sony. No lo utilice para ningin otro propdsito.

Italiano

Portata massima: 20 kg

Il supporto di sospensione PSS-H10 é progettato per
essere utilizzato con un proiettore Sony.

Attenzione

* Per I’installazione, consultare personae
qualificato Sony.

« |l soffitto deve esserein grado di sopportare un
peso di ameno 120 kg. Altrimenti il soffitto
dovra essere rinforzato.

* Per ' applicazione della staffa direttamente al
soffitto, utilizzare bulloni, dadi e rondelle di
tipo M 10, comunemente disponibili in
commercio, in funzione del soffitto. L’ uso di
altri tipi di bulloni, dadi e rondelle potrebbe
rappresentare un pericolo di caduta.

» Assicurars di montare ed applicare la staffa
seguendo |’ ordine indicato. Diversamente il
proiettore potrebbe cadere.

* |l supporto di sospensione PSS-H10 é stato
progettato per essere utilizzato con il proiettore
Sony. Non utilizzarlo per altri scopi.

X

mRAATE: 20kg
PSS-H10 &Z¢H T Sony #54Y -

TE

o ZHENTE Sony A FIEALFIAR A T

o AL A SZHE 120 kg UL FEEAVEES]
WaELE, FnEe .

o B IR EBREE AV BB, TS RRE ALY
LAV T ER) M10 W8 F2 « WERFRIEE -
%pﬁu%%%@\ WA REFI A [ 2 WA %
TERS: o

o RN RINF SR B 2225 28, &
M AL LT RE S P55 -

« PSS-H10 &ZYH T Sony ##AL. #iE7
BHATHEMmER -




[1 [ /Table of contents/Table des matieres/Inhalt/

Indice/Indice/B &

I TP P TP TP PPN 6
[ I O PP PP OT ORI 7
O0O0000D0 OO ittt 8
OO0O0000DOODO sttt 12
OO0O0OODOD ciiiiiiiiirerrerrrree e 16
[ I P PP PUPPPPTPTP TN 17
‘Francais

COMPOSANES .. 6
Schéma d'installation ............cccoceiiieeiieeniee s 7
Montage au plafond .........ccccoeeiiieiiiiiiee 9
Exemples d'installation au plafond ...............cccc...... 12
Réglage de I'angle du projecteur ............cccvvveeennnen. 16
SPECIfICAtIONS .....eeeiiiiieee e 17
‘Espafiol

Lista de COMPONENLES ......ccevviviireeiiiiiiie e 6
Diagrama de instalacion...........ccccooecveveeiiiiieee e, 7
Montaje en el teCho .........ccooviiiiveiii e, 9
Ejemplos de instalacién en el techo..........cccccc...... 12
Ajuste del angulo del proyector..........cccccceeevveeenen. 16
ESpecificaciones .........ccccceviiiiiiiiiiiiiciece e 17
LA

FEEBLE—BEZR oo 6
B LY AN 7
FACTR LI ZEEE o 9
FACBTZZEE] oot 13
VBT oo 16
OSSR 17

Parts LISt ... 6
Installation Diagram ..........cccoccceeeeeiiniieeee e 7
Attaching to the Ceiling .......cccccevvviveeieniiiiiee e, 8
Installation EXamples ...........cccccevviiiineeiiiiinee e, 12
Adjusting the Angle of the Projector..........cccccuveee... 16
SPECIfICAtIONS ...eeviiiiiiiiie e 17
‘Deutsch -

TEIEHSTE ... 6
Installationsdiagramm ..........cccoceeviiiieeniniieee e, 7
Montage an der DECKE .........ccvveveeiiiiiiieiiiiiiee e, 9
Installationsbeispiele ............ccoocveiiiiiiiie e 12
Anpassen des Projektorwinkels ............ccccevevvinnenn. 16
Technische Daten ..........ccccoveeiiieeiiiee e 17
taliano

Elenco dei componenti.........ccceeveviiiiieneniiiieeee e, 6
Schema dell'installazione ...........ccccceviiiiiiiiiniieeeens 7
Montaggio al SOffitto ..........ccooviiiiiiiiiie e 9
Esempi di installazione al soffitto ............ccccccveeee... 12
Regolazione dell’angolazione del proiettore ........... 16
Caratteristiche tecniche .........cccoccevviieviic v, 17



[1 O O /Parts List/Composants/Teileliste/Lista de

componentes/Elenco dei componenti/E&i{F—5

00000000 (1)

Ceiling mount unit (1)

Dispositif de montage au plafond (1)
(a) Deckenmontagevorrichtung (1)
Unidad de montaje en el techo (1)
Unita per l'installazione al soffitto (1)

REMBEEKE ()

000000D000000000 (1)
Projector mount plate (1)

Plague de montage du projecteur (1)
(b) Projektormontageplatte (1)

Placa de montaje del proyector (1)
Staffa di montaggio del proiettore (1)

BRAURER (1)

0/000000000MS5x 12 (7)

Screw with plain washer and spring washer M5 x 12 (7)

Serrez lavis avec une rondelle plate et une rondelle frein M5 x 12 (7)
(c) Schraube mit einfacher M5 x 12-Unterlegscheibe und -Federscheibe (7)
Tornillo con arandela planay arandela eldstica M5 x 12 (7)

Vite M5 x 12 con rondella semplice e rondella elastica (7)

HEERE N EREREELZ M5 x 12(7)

000 /Note/Remarque / Nota / Hinweis / Nota / i &

oobooooooobooOoOobooooopPssHIOODOOOOOOOOOOOOOOODODOOOOODOOOOOOOOOOOOOOO
oooooooooooooooobocoOoOobooooOOoObOO0OoOoOoOOCbObOOoObOoOoOOObbOOO

Use the screws supplied with the PSS-H10 to install the projector suspension support on the projector. Do not use any other
type of screws. To tighten the screws too hard may cause damage.

Utilisez les vis fournies avec le PSS-H10 pour installer le support de suspension du projecteur sur le projecteur. N’ utilisez
aucun autre type de vis. Ne vissez pas excessivement les vis. Vous pourriez endommager votre matériel.

Utilice los tornillos suministrados con €l PSS-H10 parainstalar € soporte de suspension para proyector en éste. No utilice otro
tipo de tornillos. Si aprietalos tornillos con demasiada fuerza, pueden producirse dafios.

Montieren Sie die Projektoraufhdngung PSS-H10 mit den mitgelieferten Schrauben am Projektor. Verwenden Sie keine
anderen Schraubentypen. Wenn die Schrauben zu fest angezogen werden, kann es zu Schéden kommen.

Per I’installazione del supporto di sospensione sul proiettore, utilizzare le viti in dotazione con il modello PSS-H10. Non
utilizzare altri tipi di viti. Stringere eccessivamente le viti potrebbe causare danni.

1A ] PSS-H10 B FOBR 22 K BRI & 1 SO R e T b o TR0 B LA S AU RiR 22 IR 22T R RER %

-



O OO O /Installation Diagram/Schéma d’installation/

Installationsdiagramm/Diagrama de instalacion/
Schema dell’installazione/ E{L R ~F

gbbbooboboboooboobooobooboobooobobobboobooboboboooboooboboobobOobobooboboon
-000b0boooboooooo
-go0ooobooooobooooboobooog

For details of screen size and installation measurement for projection and the distance between the ceiling and the
projector, refer to the following manuals.

- Operating Instructions of your projector

- Installation Manual of the projection lens (when using the optional lens)

Pour plus de détails sur le format d' écran, la distance de projection ainsi que la distance entre le plafond et le
projecteur, consultez les manuels ci-dessous :

- Mode d’emploi de votre projecteur

- Manuel d'installation de I’ objectif (lorsde I’ utilisation de I’ objectif optionnel)

Genaue Angaben zur Projektionsschirmgrofe und zu den Installationsmal3en fir die Projektion sowie zum
Abstand zwischen Decke und Projektor entnehmen Sie bitte den folgenden Handblichern:

- Bedienungsanleitung zum Projektor

- Installationshandbuch zum Objektiv (bei Verwendung des gesondert erhaltlichen Objektivs)

Para obtener informacion detallada sobre las medidas de instalacion y el tamafio de la pantalla parala proyecciony
sobre la distancia entre el techoy el proyector, consulte l0s siguientes manual es.

- Manual deinstrucciones del proyector

- Manual deinstalacion del objetivo de proyeccion (al utilizar €l objetivo opcional)

Per ulteriori informazioni sulle dimensioni dello schermo e sulle misure di installazione per la proiezione e sulla
distanzatrail proiettore el soffitto, fare riferimento ai seguenti manuali.

- Istruzioni per |’ uso del proiettore

- Manuale d'installazione dell’ obiettivo (quando s utilizzal’ obiettivo opzionale)

RIS s R M 2 B DL R KA 5 B A 2 IR BRSO RS 00 TR S B LL R4 -
— B A
~BEE GRS (LW BT )



0000000000 /Attaching to the Ceiling/
Montage au plafond/Montage an der Decke/

0oooooooon

Bottom of projector
Base du projecteur
Unterseite des Projektors
Base del proyector
Base del proiettore

B AR

0ooooooo
Screen forward
Ecran ver l'avant
Projektionsschirm
Pantalla
Direzione dello
schermo

J3# % /7 1]

RNoooooooooooooo
Eloooooooooooooo

oo oEooo000o00000000nonooo
goobooooooooonmooobooooo

1 O000oOoo0o0oo@modoooooooooooa()
ooooooo
0O/00000000M5x 123000000000

-JO00000moooobbobooboboooobo
gooooo

-gbOobobobooboboboobobobooooogoo
gboooooooooooo

2 J00ooocom@ooooooooobo
000 MioD OoOOOooOooooooboooooooo

goooooobooooooooo

IX: Two screw holes for the lens side
IE): One screw holefor the lens side

The difference between [\ and [£] in the above figuresis
that the projector mount plate direction is different (180°).

1 Turn the projector upside down and attach the
projector mount plate (b) using three screws with
plain washer and spring washer M5 x 12 (c).

» When attaching the projector mount plate, be
careful not to overtighten the screws.

« Before attaching the projector mount plate, place a
protective sheet (cloth) beneath the projector.

2 Attach the ceiling mount unit (&) to the ceiling.
Use M 10 bolts, nuts and washers (not supplied).

Be careful of the installation direction of the ceiling
mount unit.




Montaje en el techo/Montaggio al soffitto/

Rt ERIZRIE

I: Deux trous de vis du coté de I’ objectif
[E1: un trou de vis du coté de I’ objectif

Ladifférence entre [ et [E] dans les figures ci-dessus est que le
sens de montage de |la plague est différent (180 ©).

1 Retournez |e projecteur et fixez la plaque de montage du
projecteur (b) al’aide de trois vis avec une rondelle plate
et unerondelle frein M5 x 12 (c).

Remarques

e Lorsdel’'installation de la plague de montage du
projecteur, veillez ane pas trop serrer lesvis.

« Avant defixer la plaque de montage du projecteur,
placez une protection (chiffon) sous le projecteur.

2 Fixez au plafond le dispositif de montage au plafond (a).
Utilisez des boulons M 10, des écrous et des rondelles (non
fournis).

Remarques

Faites attention au sens d’ installation du dispositif de
montage au plafond.

: Dos orificios de tornillo para el lateral del objetivo
[E): un orificio de tornillo parad lateral del objetivo

Ladiferenciaentre [\ y [E] en lasfiguras anteriores es que la
direccion de la placa de montaje del proyector es diferente (180°).

1 Délavueltaa proyector y fije la placa de montaje del
proyector (b) mediante tres tornillos con arandela planay
arandela elasticaM5 x 12 (c).

¢ Al instalar la placa de montaje del proyector, tenga
cuidado de no apretar en exceso los tornillos.

« Antesdeinstalar la placade montaje del proyector,
coloque una hoja protectora (pafio) debajo del proyector.

2 Coloque la unidad de montaje en el techo (a) en el techo.
Utilice pernos M 10, tuercas y arandelas (no
suministrados).

Preste atencién aladireccion de lainstalacion de la unidad
de montgje en el techo.

A3z

N: J‘f%ﬁ@lﬁﬁ/\mﬁ%ﬁﬂﬂﬂ“

B : &6m A — g 1L

ARG A Kl E] 93 BAE TARBAN 2RI 7 AR (180°)

1 BRI, ] 3 AN A R R R
B2 M5x 12 (c) % F#IZER (b) -
. “”z% LA AT, )R 5 .
o AP 2 BT, 1B SR TERE AT E kAR

g% (i) -
2 FERTER 2R E (a) ZEREIKILN -
TEEE M10 WRRE - WRAFFIELE (CREERL) -
TERRAL B B 23 TT 1A -

IX: zwe Schraubenbohrungen auf der Objektivseite
IE): Eine Schraubenbohrung auf der Objektivseite

Der Unterschied zwischen der Abbildung Y und [E] oben liegt in
der unterschiedlichen Ausrichtung der Projektormontageplatte
(180°).

1 Drehen Sie den Projektor um und bringen Sie die
Projektormontagepl atte (b) mit drei M5 x 12-Schrauben
und einfachen Unterlegscheiben und Federscheiben (c) an.

Hinweise

« Achten Sie beim Anbringen der Projektormontageplatte
darauf, die Schrauben nicht zu fest anzuziehen.

« Legen Sie vor dem Anbringen der
Projektormontagepl atte zum Schutz ein Tuch o. & unter
den Projektor.

2 Bringen Sie die Deckenmontagevorrichtung (a) an der
Decke an.

Verwenden Sie M 10-Schrauben, -Muttern und
—Unterlegscheiben (nicht mitgeliefert).

Achten Sie beim Installieren auf die Ausrichtung der
Deckenmontagevorrichtung.

IX: Duefori delle viti per la parte laterale dell’ obiettivo
E]: Un foro dellavite per la parte laterale dell’ obiettivo

Ladifferenzatra Y e [E] nelle figure sopra éladirezione della
staffa di montaggio del proiettore (180°).

1 Capovolgereil proiettore e applicare larelativa staffa di
montaggio (b) utilizzando tre viti M5 x 12 con rondella
semplice e rondella elastica ().

« Durante I’ applicazione della staffa di montaggio,
assicurarsi di non serrare eccessivamente le viti.

 Primadi applicare la staffadi montaggio, sistemare un
foglio (panno) di protezione sotto il proiettore.

2 Applicare a soffitto |’ apposita unita per I'installazione (a).
Utilizzare bulloni, dadi e rondelle di tipo M10 (nonin
dotazione).

Prestare attenzione alladirezione in cui viene installata
I’unita per I’installazione a soffitto.



O000000OOO0O/Attaching to the ceiling/

Montage au plafond/Montage an der Decke/Montaje en el techo/

ooooooo
Screen forward
Ecran vers l'avant
Projektionsschirm
Pantalla
Direzione dello
schermo

J3# kT3 1E1

0ooooooo
Screen forward
Ecran vers I'avant
Projektionsschirm
Pantalla
Direzione dello
schermo

J3# % 77 1]

3 000000000000000(h)0 00000 000(a)0
oooooo
00000000 00000()I000000000
O00000000000000MO0000000000
00000000000000000000000000
002000000000
00000000000003)0000000000

4 oOo3po0oooooooooombbobouooog
oooobboobobo
00 M5x 12(c40 00000000

10

3

A

Temporarily attach the projector mount plate (b) to
the ceiling mount unit (a).

Insert the temporary fixing screw (1) on the ceiling
mount unit into the screw hole on the projector
mount plate, and while pushing the projector upward
with your hand, turn the upper temporary fixing
knob (2) to fix the projector mount plate securely.
Then turn the lower temporary fixing know (3) to
tighten the projector mount plate.

Secure the ceiling mount unit and the projector
mount plate you attached temporarily in step 3.
Use four M5 x 12 screws (c).




Montaggio al soffitto/ KR L FI& 3=

3 Fixez temporairement la plague de montage du
projecteur (b) sur le dispositif de montage au
plafond (a).

Insérez lavis de fixation temporaire (1) du dispositif
de montage au plafond dans |’ orifice prévu a cet
effet sur la plague de montage du projecteur, puis
tournez le bouton de fixation temporaire supérieur
(2) tout en poussant |e projecteur vers le haut avec
votre main, afin de fixer correctement la plaque de
montage du projecteur.

Tournez ensuite le bouton de fixation temporaire
inférieur (3) pour visser la plague de montage du
projecteur.

4 Fixez correctement le dispositif de montage au
plafond et la plaque de montage du projecteur que
vous aviez fixés temporairement al’ étape 3.
Utilisez quatre vis M5 x 12 (c).

3 Instal e temporal mente la placa de montgje del
proyector (b) en launidad de montgje en el techo (a).
Inserte el tornillo defijacion temporal (1) dela
unidad de montaje en el techo en €l orificio del
tornillo de la placa de montaje del proyector y,
mientras empuja el proyector haciaarribacon la
mano, gire el mando de fijacién temporal superior
(2) parafijar la placa de montgje del proyector
firmemente.

A continuacion, gire el mando de fijacién temporal
inferior (3) para apretar la placa de montaje del
proyector.

4 Fije launidad de montaje en el techo y laplacade
montaje del proyector que instal temporalmente en
€l paso 3.
Utilice cuatro tornillos M5 x 12 (c).

3

3 %*Hﬂ(”%%;&%ﬁ{f%*ﬁ (b) ZEEBIRIER LS
H (a) -
TR Z 4558 E FAIRITE @Rz (1) A
B AN RN F R 22 5L, SRTETEF T ) b HE
BAVBTEE B BT R mat S b (2) DUE € #%

SAL 2R -
SRIGREEN T J7 RIS [ g B (3) DL E 5
L&

4 X ER 3 il 2R R AR AR B R
(2 T A -

HEEH 44 M5 x 12484 (c) -

Bringen Sie die Projektormontagepl atte (b)
provisorisch an der Deckenmontagevorrichtung (a)
an.

Setzen Sie die Schraube (1) zur provisorischen
Befestigung an der Deckenmontagevorrichtung in
die Schraubenbohrung an der

Projektormontagepl atte ein. Halten Sie den Projektor
mit der Hand nach oben gedriickt und drehen Sie
den oberen Fixierknopf (2), um die
Projektormontagepl atte provisorisch sicher zu
befestigen.

Drehen Sie dann den unteren Fixierknopf (3), um die
Projektormontagepl atte provisorisch zu fixieren.

Sichern Sie die Deckenmontagevorrichtung und die
Projektormontageplatte, die Siein Schritt 3
provisorisch angebracht haben.

Verwenden Sie dazu vier M5 x 12-Schrauben (c).

Applicare temporaneamente la staffa di montaggio
del proiettore (b) al’ unita per I’installazione al
soffitto (a).

Inserire lavite di fissaggio temporaneo (1) dell’ unita
per I'installazione a soffitto nell’ apposito foro sulla
staffa di montaggio del proiettore, quindi, mentreil
proiettore viene spinto manualmente verso I’ alto,
ruotare lamanopola di fissaggio temporaneo
superiore (2) per fissare saldamente |la staffa di
montaggio del proiettore.

Infine, ruotare la manopoladi fissaggio temporaneo
inferiore (3) per stringere la staffa di montaggio del
proiettore.

Fissare I’ unita per I’installazione al soffitto ela
staffadi montaggio del proiettore, applicate
temporaneamente al punto 3.

Utilizzare quattro viti M5 x 12 (c).

11



000000000 /installation Examples/Exemples

d’installation au plafond/Installationsbeispiele/

gobooboobooboobobooobooboooboooobooobooboobomobooobooboobooboboobooboboo

O00OO0O0OO0OOoOoOoOo0OOO0OOOOO0O120kg 00O OOOOOOOOOOOQ

The following illustrations show the projector suspension support attached to the ceiling. Installation is different
depending on the material of ceiling.

Before installation, check that the maximum ceiling loading isin excess of 120 kg (264 1b 9 0z) .

Lesillustrations suivantes représentent le support de suspension du projecteur fixé au plafond. L’ installation
S effectue différemment en fonction de la constitution du plafond.

Remarque

Vérifiez que la charge maximale du plafond est supérieure a 120 kg (264 Ib 9 0z) avant I’installation.

In den folgenden Abbildungen ist dargestellt, wie die Projektoraufhdngung an der Decke angebracht wird. Die
Installation unterscheidet sich je nach Material der Decke.

Hinweis

Uberpriifen Sie vor der Installation, ob die maximale Belastbarkeit der Decke mindestens 120 kg betrégt.

Las siguientes ilustraciones muestran el soporte de suspensién para proyector fijado al techo. Lainstalacion varia
en funcion del material del techo.

Compruebe la capacidad de carga maximadel techo sea superior a 120 kg (264 |b 9 0z) antes de redlizar la
instalacion.

Le seguenti illustrazioni mostrano il montaggio a soffitto del supporto di sospensione del proiettore. La procedura
di installazione varia a seconda del tipo di soffitto.

Primadi procedere con |'installazione, verificare che il peso massimo di portata del soffitto sia superiore a 120 kg.

TR RE KALH 58 B A0 J7 0 2 I U R AL BTM A
i % -

AT R E R R K ERZEE 120 kg AL

12



Ejemplos de instalacion en el techo/Esempi di

installazione al soffitto/ XLt 235

O00O00000o0o0o/For wooden ceiling/Pour un plafond en bois/Montage
an einer Holzdecke/Para techos de madera/Montaggio ad un soffitto in

legno/& 3 FAHI KRR LHIGS

00000000000 /For-one-story house or uppermost floor/Pour une maison a un étage ou pour
I'étage supérieur/Decke eines einstdckigen Hauses oder des obersten Stockwerks/ Para casas de
una planta o para las plantas superiores/Montaggio in una casa a piano unico o all’ultimo piano/

FITF- b5 Bl A%

oooooooo

Front of the cabinet

Avant du meuble
Vorderseite des Gehauses

Parte frontal de la caja \.

Parte anteriore dell’'apparecchio
ML Bl T vl

0 0 O /Reinforcing material/Matériau de renfort/

Verstarkungsmaterial/Material de refuerzo/ oo
150 Materiale di rinforzo/t¥ 54k} Nail
(6) Clou
—— 130  Nagel
75 0 (5% 20 cm)/Roof beam (5 x 20 cm (2" x 8")) / \ 5s) Punta
3) Poutre (5 x 20 cm) /Tragerbalken (5 x 20 cm) / N Chiodo
Viga del techo (5 x 20 cm) /Trave del soffitto \ T
é /7 (5x20cm) /R (5x20cm) S

0 O /Ceiling line/Niveau du plafond/Deckenlinie/
Linea de techol/Livello del soffitto/ &K 1%

oooooooooooooMiooon/

M10 bolt with nut and washer/Boulon M10 avec
écrou et rondelle/M10-Schraube mit Mutter und
Unterlegscheibe/Perno M10 con tuerca y
arandela/Bullone M10 con dado e rondella/

FHUZRERIERE P75 M10 Rk

oooooooo

Ceiling mount unit

Dispositif de montage au plafond
Deckenmontagevorrichtung
Unidad de montaje en el techo
Unita per l'installazione al soffitto

[<—~4
\\
U

oooo

Center of the supporting pole
Centre du pivot de support

Mitte des Standers

Centro de la columna de soporte
Centro per I'asta di supporto

AL

RACM LA R

ooooo

Center of the lens
Centre de I'objectif
Mitte des Objektivs
Centro del objetivo
Centro della lente
B HL

OO0 :mm

Units : mm (inches)

Unité : mm (pouces)
Einheit : mm

Unidades : mm (pulgadas)
Unita : mm

A7 mm

*00000000000000000000000000000000000000000000O0000000O000O0O000O0
*J0000000000000000000000D00DD00O0O0DoOOooOoO
* The distance between the center of the supporting pole and the center of the lens differs depending on the model. For details, refer to the Installation Manual for Dealers.
* In some models, the projector mount plate will be installed in the opposite direction.
* La distance entre I'axe du pivot de support et I'axe de I'objectif différe suivant les modeles. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d'installation destiné aux revendeurs.
* Sur certains modeles, la plague de montage du projecteur est installée dans I'autre sens.
* Der Abstand zwischen der Mitte des Standers und der Mitte des Objektivs hangt vom jeweiligen Modell ab. Einzelheiten dazu finden Sie in der

Installationsanleitung fir Handler.

* Bei einigen Modellen wird die Projektormontageplatte in umgekehrter Richtung installiert.
* La distancia entre el centro del polo de apoyo y el centro del objetivo varia en funcién del modelo. Para obtener informacién detallada, consulte el manual de

instalacion para proveedores.

* En determinados modelos, la placa de montaje del proyector se instala en la direccién contraria.
* La distanza tra il centro dell’asta di supporto e il centro dell’obiettivo cambia in base al modello. Per ulteriori informazioni, fare riferimento al manuale di

installazione per i rivenditori.

* In alcuni modelli, la staffa di montaggio del proiettore viene installata nella direzione opposta.
*SEPLLEBEHHVLRBEE MRS - ARG 6 S AR T
* O TR, B AL AR R AR BT 1A AT 2

13




000000000 /Installation Examples/Exemples d’installation

au plafond/Installationsbeispiele/

00000000 /For other floors/Autres sols/Zwischendecken/Para otros suelos/Per altri piani/

HAihZH & 0ooooooo

Front of the cabinet
Avant du meuble

Vorderseite des Gehauses
Parte frontal de la caja
Parte anteriore dell’apparecchio

HLFC AT

0 000 O/Floor line/Niveau du plancher/
Bodenlinie/Linea de suelo/Livello del pavimento/

b= 2R

O (5% 20 cm) /Joist (5 x 20 cm (2" x 8")) /Traversé\
(5 x 20 cm) /Deckenbalken (5 x 20 cm) /Traviesa

150 (5 x 20 cm) /Travetto (5 x 20 cm) / N
(6) B3 (5x20cm) 130
75 O (5% 20 cm) /Roof beam (5 x 20 cm (2" x 8")) / \ (5 Ys)
3) Poutre (5 x 20 cm) /Tragerbalken (5 x 20 cm) /
Viga de techo (5 x 20 cm) /Trave del soffitto

o iﬁ' E (5x20cm) /R (5% 20cm)

0 O /Ceiling line/Niveau du plafond/Deckenlinie/
Linea de techo/Livello del soffitto/ K {#ix

0oOoO0O0OD0O000000oM10000/M10 bolt
with nut and washer/Boulon M10 avec écrou et
rondelle/M10-Schraube mit Mutter und
Unterlegscheibe/Perno M10 con tuerca y
arandela/Bullone M10 con dado e rondella/

FHUERERIESE P79 M10 iRk

0ooooooo0o

Ceiling mount unit

Dispositif de montage au plafond
Deckenmontagevorrichtung
Unidad de montaje en el techo
Unita per l'installazione al soffitto
Units : mm (inches)

ooog
Center of the supporting pole
Centre du pivot de support

Mitte des Standers ooooon Unité : mm (pouces)
Centro de la columna de soporte Center of the lens Einheit : mm
Centro per I'asta di supporto Centre de I'objectif Un?d\ades : mm (pulgadas)
B L Mitte des Objektivs Unita : mm

Centro del objetivo AL T mm

Centro della lente

B HLL

*00000000000000000000000000000000000000000000000000000000O0000

*00000000000000000000000000OUO0oDOooDOooO

* The distance between the center of the supporting pole and the center of the lens differs depending on the model. For details, refer to the Installation Manual for Dealers.

* In some models, the projector mount plate will be installed in the opposite direction.

* La distance entre I'axe du pivot de support et I'axe de I'objectif differe suivant les modeles. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d'installation destiné aux revendeurs.

* Sur certains modeéles, la plague de montage du projecteur est installée dans 'autre sens.

* Der Abstand zwischen der Mitte des Standers und der Mitte des Objektivs hangt vom jeweiligen Modell ab. Einzelheiten dazu finden Sie in der
Installationsanleitung fur Handler.

* Bei einigen Modellen wird die Projektormontageplatte in umgekehrter Richtung installiert.

* La distancia entre el centro del polo de apoyo y el centro del objetivo varia en funcién del modelo. Para obtener informacion detallada, consulte el manual de
instalacion para proveedores.

* En determinados modelos, la placa de montaje del proyector se instala en la direccién contraria.

* La distanza tra il centro dell'asta di supporto e il centro dell’obiettivo cambia in base al modello. Per ulteriori informazioni, fare riferimento al manuale di
installazione per i rivenditori.

* In alcuni modelli, la staffa di montaggio del proiettore viene installata nella direzione opposta.

* L EBEE OB E AT . GXTHE . 1§ S S T

* O TR, B A AR A ST 1A AT 2

14



Ejemplos de instalacion en el techo/Esempi di installazione al

soffitto/ RIEIR L =151

0000000000000 000/For concrete ceiling/Pour un plafond en
béton/Betondecke/Para techos de hormigén/Montaggio ad un soffitto di

cemento/f7EB g T RIEHR £ &L 2ERt

0000000 0O/Concrete ceiling/
Plafond en béton/Betondecke/Techo de
hormigén/Soffitto di cemento/

TR e R AR

000080 MMOOOOOOD {L<

oooooo
Place bolts at least 80 mm (3
4 inches) away from wall. /

Ecartez les boulons de 80 “

mm (3 Y2 pouces) du mur

minimum. /Schrauben
mindestens 80 mm von der
Wand entfernt anbringen. /

Coloque los pernos a una

oooooooooo(@2mmooo)/
Anchor for concrete (over 12 mm; /2 inch
dia.) / Ancrage pour béton (supérieur a
12 mm:; Y2 pouce de diameétre) /
Betonanker (mehr als 12 mm
Durchmesser) /Anclaje para hormigon
(con didmetro superior a 12 mm; /2
pulgada) /Catena per cemento (oltre 12
mm di diametro)/ R % i
(Efg12mm ML)

distancia de al menos 80 mm goooooo

(3 ¥/a pulgadas) de la pared. Projector e

[/Collocare i bulloni ad almeno Projecteur - .

80 mm dal muro. / Projektor Cglllng_r_r;c;unt unit lafond

. Proyector Dispositif de montage au plafon
{jﬁ&%@’_ﬁi@%mﬁ 80 mm Proiettore Deckenmontagevorrichtung
PLL - LAY Unidad de montaje en el techo
¥ s . . .

Unita per l'installazione al soffitto
KA E

15



0 000000/Adjusting the Angle of the Projector/Réglage de
I'angle du projecteur/Anpassen des Projektorwinkels/Ajuste

del angulo del proyector/Regolazione dell’angolazione del

proiettore AR F N AE

0000000000000 0000000000000
00000MOMO00000000000000000
000000()DI0000((O000000000

goobboboooobboooboobbboobbooooo
goboboooooobooboooo

Tournez le bouton (€) dans le sens anti-horaire (1)
pour le desserrer et gjustez I’ angle du projecteur
horizontalement et verticalement. Aprés le réglage,
tournez le bouton (€) dans le sens horaire (2) pour le
visser.

L’angle de réglage varie d’ un projecteur al’ autre.
Reportez-vous au mode d’ emploi du projecteur.

Gire el mando (e) hacialaizquierda (1) paraaflojarlo
y guste el angulo del proyector horizontal y
verticalmente. Unavez gjustado, gire el mando (e)
haciala derecha (2) para apretarlo.

El angulo ajustable varia en funcién del proyector.
Consulte & manual de instrucciones del proyector.

BHE (1) FeahiEt] (e) BHARTT. RIS IR
T SR . RIS, e (2) $22h
IEfl (e) FHAITE

Al A R AT 57 - 15

16

SR AL A A -

Turn the knob (€) counterclockwise (1) to looseit,
and adjust the angle of the projector horizontally and
vertically. After adjusting, turn the knob (e)
clockwise (2) to tighten it.

The adjustable angle differs depending on the
projector. Refer to the Operating Instructions of the
projector.

Drehen Sie den Knopf (€) zum Lésen gegen den
Uhrzeigersinn (1) und stellen Sie den Winkel des
Projektors horizontal und vertikal ein. Drehen Sie
danach den Knopf (€) zum Anziehenim
Uhrzeigersinn (2).

Welcher Winkel eingestellt werden kann, hangt vom
Projektor ab. Informationen dazu finden Sie in der
Bedienungsanleitung zum Projektor.

Ruotare la manopola (e) in senso antiorario (1) per
alentarla e regolare |’ angolazione del proiettore
orizzontalmente e verticalmente. Dopo avere
completato laregolazione, ruotare la manopola (e) in
senso orario (2) per stringerla.

L’ angolazione regolabile variain base d tipo di
proiettore in uso. Consultare le istruzioni per I’ uso del
proiettore.




[J O O O /Specifications/Speécifications/Technische

Daten/Especificaciones/Caratteristiche tecniche/#i$g

00000000 /Dimensions of the assembled bracket/Dimensions du support assemblé/
Abmessungen de montierten Halterung/Dimensiones del soporte de montaje/Dimensioni della staffa

montata/s7 ZE4H 4L 5 2 R <t

000000/Top view/Vue du dessus/Draufsicht/Vista superior/Vista dall’alto/TiR#7 &

150.6 (6)
35 (1 ")
45 (1 316) [ 85 (3 ¥s)
A
A
o5
o | F
Slo |
5 | o foo)
~ \
| v
8 A A
™
To)
o
N~
Y
\

00000 0O /Front view/Vue frontale/Vorderansicht/Vista frontal/Vista frontale/ IE#1 &

180 (7 */s)

>

175 (7)

>

<

8 (M=)

188 (7 Y/2)

00 : mm/Units : mm (inches)/Unité : mm (pouces)/Einheit : mm (Zoll)/
Unidades : mm (pulgadas)/Unita : mm (pollici)/#{ii : mm (Z&})

17



[0 0 0O O /Specifications/Spécifications/Technische Daten/

Especificaciones/Caratteristiche tecniche/fi#s

00000 0/Side view/Vue de coté/Seitenansicht/Vista lateral/Vista laterale/fil#} &

160 (6 %s)

176 (7)
222.3 (7 '12)

00 : mm/Units : mm (inches)/Unité : mm (pouces)/Einheit : mm (Zoll)/
Unidades : mm (pulgadas)/Unita : mm (pollici)/#{i. : mm (3})

0000 2.5 kg/Mass: Approx. 2.5 kg (5 Ib 8 0z) /Poids : 2,5 kg approx. (5 Ib 8 0z) /Gewicht: ca. 2,5 kg/
Masa: 2,5 kg aprox. (5 Ib 8 0z) /Peso approssimativo: 2,5 kg/E & £ 2.5 kg

000000020 kg/Maximum loading: 20 kg (44 Ib 2 0z) /Charge maximale : 20 kg (44 Ib 2 0z) /
Maximale Belastbarkeit: 20 kg/Carga maxima: 20 kg/Carico massimo: 20 kg (44 Ib 2 0z) /Portata

massima: 20 kg/fz K E & 20 kg
O00000000000000000000000000000D000000000
Design and specifications are subject to change without notice.

La conception et |es spécifications sont sujettes a modifications sans préavis.
Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben vorbehalten.

El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso.

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

IME BRI A SATIEA] -

18






KL BDBHENEDE. BRTELEE

R—AR—IESERLIEE L, http//wwwsonyc01plsupport

ELVFHEEEDO

TU—S A ) 0120-333-020
HEEEEE - PHS —E(DIPESE - 0466-31-2511

BIREEEEO

TU— )l 0120-222-330
IS - PHS - —IBDIPESE - 0466-31-2531

HEURESAE - U TV EFDRAMEE 5 5N\BHVEDEIZE L,

>

o

KBS NERE.
RUOIDHA IV AH
FNTWLBREIC
9991 +r4#l
ZHUTLEEL,
B, BNEO~
BOFELET .

il 1& 7

ErEih
REHEE -
hR IR -

EEVNS|
HEEFRREBEXER
1-7-1

=S

zE (FE) BRAF
20085 3H

| FAX(3%i#) 0120-333-389 4§ A~ : 9.00~20:00 - B-#H : 9:00~17:00 |

VAR T108-0075 SEREEXERE1-7-1
1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo 108-0075, Jap

an

Sony Corporation Printed in Japan http://www.sony.net/




